
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Приймальної комісії 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж зв’язку та інформатизації  

Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку» 

 

Від 15 травня 2026 року  

 

Петрусенко С. Ю., голова приймальної комісії, виконуючий обов’язки директора коледжу; 

Трофименко Ю.В., заступник голови приймальної комісії, заступник директора з навчальної роботи; 

Куляк А.А., відповідальний секретар приймальної комісії; оператор ЄДЕБО; 

члени приймальної комісії:  

Свиридова А.Б., голова циклової комісії природничо-математичної підготовки; 

Борик І.Д., голова циклової комісії гуманітарної та соціально-економічної підготовки; 

Сорока І.С. голова циклової комісії інформаційних технологій; 

Трофименко Ю.В., голова циклової комісії електронних комунікацій та радіотехніки; 

Владова Т.С., завідувач денного відділення; адміністратор ЄДЕБО; 

Осадчук Т. В., методист, голова первинної профспілкової організації  коледжу; 

Боріс Є.В., студент групи Кб-31, голова Ради студентського самоврядування. 

 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд та ухвалення Програми вступного випробування (співбесіди) з конкурсних 

предметів «Українська мова», «Математика» для вступників на основі базової середньої освіти для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра під час вступної кампанії у 

2026 році. 

2. Розгляд та ухвалення Програми вступного випробування (співбесіди) з конкурсних 

предметів «Українська мова», «Математика» для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра під час вступної 

кампанії у 2026 році. 

3. Розгляд та ухвалення Розкладу проведення співбесід на основі БСО, ПЗСО, НРК5 (основна 

та додаткова сесії) у 2026 році. 

 

Слухали: по першому питанню голову приймальної комісії Петрусенка С. Ю., який 

запропонував розглянути та ухвалити представлену Програму вступного випробування (співбесіди) 

з конкурсних предметів «Українська мова», «Математика» для вступників на основі базової 

середньої освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра під 

час вступної кампанії у 2026 році. 

Ухвалили: ухвалити та затвердити Програму вступного випробування (співбесіди) з 

конкурсних предметів «Українська мова», «Математика» для вступників на основі базової середньої 
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